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Ldz. 90 — 0902/. ﬁ?/SN/ZOZI Olsztyn, dnia 12.05.2021 r.

Do wszystkich Wykonawcéw
uczestniczgcych w postgpowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania nr 114/2021/TP/DZP o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego pt.: ,,Dostawa paliw plynnych oraz autogazu LPG do
pojazdow stuibowych i sprzetu Uniwersytetu Warmirisko-Mazurskiego w Olsztynie poprzez
sprzedaz w systemie rozliczen bezgotéwkowych w sieci publicznych stacji paliwowych

Zamawiajacy, Uniwersytet Warminsko-Mazurski w Olsztynie dzialajac na podstawie art. 284
ust. 6 ustawy Prawo zam6éwieni publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w opisie sposobu obliczenia ceny oferty, w punkcie 5 wskazac,
ze ceny okreslone przez Wykonawce zostana ustalone na okres zwigzania oferta i nie bgda podlegaty
zmianom, gdyz na czas realizacji umowy bezgotéwkowy zakup paliw dokonywany jest po cenach z
momentu realizacji transakcji (bezgotéwkowy zakup paliw przy uzyciu kart) na danej stacji, z
uwzglednieniem stosownego opustu, ktéry zostanie wskazany na fv. Na czas realizacji kontraktu staty
i nie podlegajacy zmianie jest udzielony przez Wykonawce rabat, natomiast cena jednostkowa zakupu
jest zmienna.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, iz ceny zakupu paliw podczas kazdego tankowania, bedg zgodne z
cenami jednostkowymi na dystrybutorze w dniu zakupu i upustem udzielonym Zamawiajgcemu ,
ktéry nie moze ulec zmianie przez okres trwania umowy.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajagcy wyraza zgode, aby oprécz dokumentu WZ, o ktérym jest mowa w opisie
przedmiotu zaméwienia/formularz cenowy pkt 7 doda¢ ,,lub dowéd wydania” (tj. wydruk z terminala
stanowigcy potwierdzenie dokonania transakcji przy uzyciu karty paliwowej) w przypadku kiedy
Wykonawca nie stosuje dokumentu WZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, iz wyraza zgode¢ ( na dowodzie wydania powinny znalez¢ si¢ min.
ilo$¢ paliwa, data, godzina, numer karty, kwota, nr rej.)

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w pkt 12 opisu przedmiotu zaméwienia/formularz cenowy
wskaza¢ dwutygodniowe zbiorcze zestawienia transakcji, w zamian za miesigczne? Zestawienia
transakcji sg wystawiane po zakoficzeniu okreséw rozliczeniowych, a ich ilos¢ uzalezniona jest od
ilosci tychze okreséw (ktére zostaty okreslone w projekcie umowy).

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, ze wyraza zgode.
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Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w pkt 12 opisu przedmiotu zaméwienia/formularz cenowy
wskazaé wartos¢ upustu, nie ceng jednostkowa po upuscie przy stosowaniu rabatu procentowego?

W przypadku rabatéw kwotowych jest wskazanie ceny jednostkowej brutto po zastosowaniu rabatu,
natomiast w przypadku rabatu procentowego jest wskazana wartos¢ rabatu dotyczaca danej pozycji na
fv, nie cena jednostkowa po upuscie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, ze wyraza zgodg.

Pytanie nr 5§

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na usunigcie z zapisu w § 1 ust. 9 projektu umowy po zwrocie: ,,cena
jednostkowa brutto” zwrotu: ,z upustem”, gdyz na zalaczniku do faktury jest podana cena
jednostkowa brutto z chwili dokonywania transakcji i wartosé upustu dla danej pozycji faktury?

W przypadku rabatéw kwotowych jest wskazanie ceny jednostkowej brutto po zastosowaniu rabatu,
natomiast w przypadku rabatu procentowego jest wskazana warto$¢ rabatu dotyczaca danej pozycji na
fv, nie cena jednostkowa po upuscie.

Wykonawca informuje, ze zatgcznik do faktury stanowiacy jej integralna czes¢ zawiera wykaz
wszystkich zakupéw z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczegélne karty
paliwowe, tj.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdow, ilos¢ i ceny jednostkowe brutto
zakupionych paliw lub liczbe towaréw i ustug, wartos¢ (netto, brutto, VAT) paliw (towaréw i ustug),
pozycje faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartos¢ brutto przed opustem, wartos¢
opustu, wartos¢ (brutto, VAT, netto) po opuscie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz Zapis na fakturze powinien zawiera¢ ceng jednostkowg brutto
przed rabatem (opustem) i po rabacie.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé uwzglednienia w § 1 ust. 9 projektu umowy pobrania raportu
z dedykowanego portalu dla klientéw korzystajacych z kart paliwowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, ze wyraza zgodg.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé, aby w § 1 ust. 9 projektu umowy wydluzy¢ termin
dostarczenia raportu, gdyz jest on przygotowywany niezwtocznie po wystawieniu faktury, tj. do 10 dni
(faktura wystawiana jest w ciggu 7 dni od zakonczenia okresu rozliczeniowego)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane w par 3 ust. 1 projektu umowy stowa ,,Cena”, na zwrot
,»Wartos¢ przedmiotu umowy” ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang zapisow.

Pytanie nr 9
Czy istnieje mozliwos¢ zaakceptowanie taryfikatora optat za karty ( wzér umowy par 3 ust. 6 ):
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- 0 zt netto za karty nowe wydane po podpisaniu umowy oraz kolejne karty wydawane na nowe
numery rejestracyjne lub nowego uzytkownika zamawiane w okresie obowigzywania umowy
oraz wznowione (wydane po uptywie terminu waznosci).

- 10 zt netto za karty zamienne (wydawane w miejsce utraconych, zmiana dotychczasowych
danych)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na pobieranie opfat za wydane Karty.

Pytanie nr 10

Wprowadzona przez Zamawiajagcego mozliwos¢ dokonywania zakupu paliwa w formie
bezgotéwkowej przy uzyciu kart paliwowych wymaga doprecyzowania, czy zatem Zamawiajacy
zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostalty w ciggu 10 dni roboczych od przediozenia
wniosku/zaméwienia na karty przez Zamawiajacego po podpisaniu umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiajgcy dopuszczajac mozliwos¢é dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotéwkowej
przy uzyciu kart paliwowych — mikroprocesorowych kart paliwowych  zaakceptuje, aby Karty
paliwowe w trakcie realizacji umowy wydane zostaly w ciggu 10 dni roboczych od przediozenia
wniosku/zaméwienia w przypadku blokady danej karty, utraty, zmiana danych i itp. lub zam6wienia
nowej karty?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody.

Pytanie nr 12

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé, aby w § 3 ust. 8 projektu umowy, termin ptatnosci wynosit
21 dni od daty wystawienia faktury?

Wykonawca przy wskazanym powyzej terminie umozliwia takze wprowadzenie elektronicznej
faktury, tzw. e-faktury - faktury sprzedazy wystawianej w formie elektronicznej (format PDF), ktéra
udostepniona jest na spersonalizowanym portalu internetowym, zabezpieczona certyfikowanym
podpisem elektronicznym. Zamawiajacy otrzyma indywidualny dostep (dane do logowania sig), a
takze na wskazany adres e-mail zawiadomienia o mozliwosci pobrania efv z portalu. EFV usprawnia
m.in. czas dorgczenia — otrzymania faktury.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody.

Pytanie nr 13

Czy istnieje mozliwo$¢ zmiany zapisu w umowie § 3 ust. 8 projektu umowy na proponowany:

»Za termin dokonania platnosci uwaza si¢ dat¢ wpltywu naleznosci na rachunek bankowy
Wykonawcy.”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang zapisow.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastgpienia w § 4 ust. 2 projektu umowy stowa: ,,
zobowigzany jest” na stowo: ,,ma prawo”?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang zapisow.

Pytanie nr 15
Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé, aby w § 5 ust.2 wzoru umowy na koncu zapisu dopisa¢
stowa: "..., po uprzednim uwzglednieniu przez Sprzedawce reklamacji zlozonej przez

Zamawiajacego.", gdyz zapisy dotyczace reklamacji jakosci paliwa powinny by¢ zgodne z
obowigzujacymi regulacjami Sprzedawcy? Ponadto, aby Sprzedawca zwrécit Zamawiajgcemu koszty
awarii pojazdéw spowodowanych ztg jakoscia paliwa najpierw musi by¢ przeprowadzone przez
Sprzedawce postepowanie reklamacyjne, a nastgpnie reklamacja musi zosta¢ uznana przez
Sprzedawce.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang zapiséw.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ odstapienia od zapisu w projekcie umowy § 5 ust. 415, gdyz
sa ze sobg sprzeczne? Ponadto jezeli postepowanie reklamacyjne wymaga zebrania dodatkowych
informacji, wydtuzany jest termin na rozpatrzenie reklamacji o kolejny 14-dniowy termin. W
przypadku braku zgody Wykonawca prosi o usuniecie §5 ust. 5 oraz rozszerzenie zapisu w § 5 ust. 4
W nastepujacy sposdb:

W przypadku uznania roszczenia Zamawiajacego Wykonawca naprawi szkodg¢ do wysokosci
udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakornczenie postgpowania reklamacyjnego
u Wykonawcy nie zamyka postepowania na drodze sadowej” — czy wyrazacie Panstwo zgode?
Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang zapisow.

Pytanie nr 17

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ odstgpienia od zapisu w projekcie umowy § 5 ust. 5, gdyz w
przypadku uznania reklamacji, Wykonawca pokrywa koszty naprawy do wysokosci udokumentowane;j
szkody?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang zapisow.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajacy dopuszcza dodanie w § 8 zapisu: ,Niezaleznie od rozliczenia kar umownych w
formie potracenia ptatnosci, Zamawiajacy wystawi dla Wykonawcy noty ksiggowe (obciazeniowe) z
tytutu naliczonych kar umownych.”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody na zmiang zapisow.

Pytanie nr 19

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dotaczenia juz do wiasciwej umowy (po wyborze oferenta)
zalacznika w postaci ogélnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych Wykonawcy - w
odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi zalgcznik
niniejszej korespondencji)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz nie wyraza zgody .
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Pytanie nr 20

Wykonawca pragnie zwrdci¢ uwage, ze projekt umowy nie uwzglgdnia zapiséw par 6, wobec tego
numeracja wzoru umowy powinna zosta¢ poprawiona.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, iz zmienia zatacznik nr 6 w zakresie numeracji.

Z powazaniem
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Zalaczniki:
Zmieniony, zatgcznik nr 6 do SWZ

SPEC

O

Sporzgdzili: Adam UssoWiEz,
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